INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI DAMBOVITA
EVALUAREA NATIONALA

MATEMATICA

®  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu

®  Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL 1. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele (30 de puncte)
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1. Rezultatul calculului 15—6:3este egal cu ....
2 Media geometica a numerelor 12 si 3 este egala cu...........
3.Complementul suplementului unui unghi cu masura de 120 are misura egali cu......

4. Un trapez cu indltimea de 8 cm si linia mijlocie de 15 cm are aria egald cu................ cm’
5. ABCDA'B'C'D’ din figura I este un cub. Dacad suma lungimilor muchiilor cubului este egala
cu 96 cm, atunci aria fetet ABCD este egald cu ...... cm’
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Figura 1

6. In diagrama de mai jos sunt reprezentate rezultatele obtinute de elevii unei clase la
teza de matematicd. Numarul elevilor din clasa cu nota cel mult egald cu 8 este ........
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Figura 2

SUBIECTUL al Il-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
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1. Desenati o piramida patrulatera VABCD.

2. Stiind cd x +% = 3 calculati x? + xiz unde x € R*.
T « 4

3. Aratati ca numarul a = V5 =3 + 78

4 Fie expresia E(x) = (x +3)? + 2x + 6)(x — 4) + (4 — x)?

a) Aritati ca E(x) = (2x — 1)?

b)Aratati cd numarul

este numar natural.

1 1 .
207) + VD) este rational
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5. Un elev aseazd 60 de carti pe trei rafturi ale bibliotecii astfel incat pe fiecare raft sa fie cu
5 carti mai multe carti decat pe raftul precedent. Aflati cate carti a asezat elevul pe ultimul

raft?

SUBIECTUL al Ill-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
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1. In figura 3, este reprezentatd o prisma dreptd ABCDA'B'C'D' cu baza un pétrat. Aria bazei

este egald cu 100 m?, iar suma ariilor fetelor laterale ale prismei este egald cu 200 m?

a) Aratati cd lungimea muchiei AA’ este de 5 m.

b) Calculati lungimea diagonalei 4'C.

¢) Aflati aria triunghiului AOC, unde O este punctul de intersectie al diagonalelor AC'si A'C.
Figura 3
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2. In figura 4 este reprezentatd schematic o masi de biliard cu dimensiunile AB=24 dm,
BC=12 dm. Pozitia initiald a bilei este in punctul O astfel incat OM =9 dm i MC =6 dm .

a) Aflati aria mesei de biliard .
b) Un jucitor loveste bila din O care ajunge in M, se intoarce in O si parcurge distantele OD
si DN, unde N este mijlocul laturii AB. Aratati ca lungimea traseului este mai mica de 60 dm.

¢) Aritati ci aria figurii MODNB este egali cu 117 dm’.
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Figura 4
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. 13 5p
2. 6 Sp
3. 30° 5p
4. 120 5p
5. 64 5p
6. 24 5p
SUBIECTUL II (30 de
puncte)
1. Desen 4p
Notatia corespunzétoare Ip
1 1 1 1
2o+ =0F F2ix ot H=xt 245 =32=9 ;g
X+ =9-2=7
X
3. |[V5-3| =3-+5 2p
4 43++5) 43 +V5) 4B ++V5
_ X ) _ X ) _ X ) _ 34 VE 2
3—vV5 32— (V5)2 9-5 4
3-vV5+3+V5=6 Ip
4. a) (x+3)*=x’+6x+9 Ip
(2x+6)(x-4) = 2x * -2x-24 Ip
(4-x)>=16- 8x+x }P
E(x) = 4x? - 4x+1 15
E(x) = (2x-1)*
b) E(v2)=2+2-1)2=9-442 Ip
E(-V2)= (22 -1)2=9+42 tp
1 _9+4\2 1p
9—42 49
1 _9-42 Ip
9+442 49




Finalizare E
49

5 X + (X +5) H(x+10) = 60 2p

3-x =45 1p

x=15 Ip

Pe ultimul raft sunt x+ 10= 15+10 =25 carti Ip
SUBIECTUL III (30 de

puncte)

L. | Asgep =12 ,AB=1=+/100 = 10m 2p

Aria laterala este egald cu 4 * Ay pp' =4 1+ h = 200 m? 2p

h=5m Ip

A’C este ipotenuza 1n triunghiul dreptunghic A’AC 2p

AC = IV2 = 10V2 m(diagonala patratului ABCD) Ip

Din teorema lui Pitagora in triunghiul A’AC , A’C=vVA'A? + AC? =15m 2p

A’ACC’dreptunghi Ip

Ayl acer= AN’ -AC = 5-10V2 = 50v/2 m? 2p

1 50VZ_ 25V2 2

Appoc = 7 Agace’ = PR m? P

2. a) A=L.1 2p

A=24.12=288 dm’ 3p

b) Ducem inaltimea OP in trapezul OMCD, in A OPD avem OD=3 V29dm | 1p

1

Din A AND avem DN=12+2 dm o
Lungimea traseului este egala cu 20M+OD+DN

20M+OD+DN=2:9 +329 +12 V2 <18 +3-6+12-2= 60dm 2p
c) aria figurii MODNB=A ;. -A ,,opc -A o 2p

1
24+9).6 p

A MODC :% =99 dm 2
12.12

AAND=T=72 dm’ Ip

A Lopns =288-99-72=117 dm*
Ip




